



دیه، بیشتر از ۵۰ میلیون تومان می شود

معاون ستاد دیه کشور از احتمال افزایش میزان دیه به بیش از ۵۰ میلیون تومان در سال آینده خبر داد. احمدعلی سلاری به مهر گفت: به طور محتمل میزان دیه در سال آینده افزایش خواهد یافت اما احتمال دارد میزان آن بیش از ۵۰ میلیون تومان باشد. وی افزود: انتظار می رود با توجه به روال افزایشی میزان دیه که همه ساله با آن مواجه هستیم، بانک‌ها همکاری بیشتری در پرداخت وام قرض الحسنه به زندانیان دیه داشته باشند تا حداقل تا پایان اسفند زمینه آزادی آنان فراهم شود. وی سقف کمک بانک‌ها به زندانیان دیه را ۴۶ میلیون و ۶۰۰ هزار تومان عنوان کرد و افزود: در صورت افزایش میزان دیه از بانک‌ها خواسته خواهد شد تا میزان کمک‌های خود را افزایش دهند.

هزینه دندانپزشکی تحت پوشش بیمه قرار گرفت

مدیرکل دفتر برنامه ریزی بیمه های درمانی وزارت رفاه و تأمین اجتماعی از اضافه شدن خدمات دندانپزشکی به تعهدات بیمه پایه از سال آینده خبر داد. به گزارش ایسنا، دکتر حمیدرضا سفاری گفت: در حال حاضر بسته های مورد تعهد بیمه پایه از طرف وزارت رفاه و تأمین اجتماعی ابلاغ شده است. وی ادامه داد: بر همین اساس، تغییراتی اساسی به ویژه در قسمت دارو، تجهیزات و خدمات بستری به وجود آمده که متناسب با اعتبارات، شرایط اقتصادی و اجتماعی کشور به تعهدات بیمه ای اضافه می شود.

سهمیه بنزین خودروهای شخصی از ۶ ماه به ۶ ماه افزایش یافت

برای مدیریت بهتر مصرف سوخت و برنامه ریزی چگونگی استفاده از سوخت سهمیه بندی، سهمیه اردیبهشت و خرداد ماه خودروهای شخصی به میزان هر ماه ۱۲۰ لیتر تا پایان اسفند ماه در کارت‌های سوخت این خودروها منظور خواهد شد.

سیدمهدی هاشمی، رئیس ستاد تبصره ۱۳ گفت: دوره دوم سهمیه بندی به مدت ۴ ماه در نظر گرفته شده بود که به منظور رفاه حال مردم و مدیریت بهینه مصرف، این مدت به ۶ ماه افزایش یافت. وی اظهار امیدواری کرد که با توجه به بدست آمده در چگونگی مصرف، صرفه جویی در مصرف بنزین برنامه دقیق تری برای استفاده از سهمیه بندی داشته باشند.

تبریک

برادر گرامی جناب آقای احمد لطفی نژاد انتصاب شایسته جنابعالی به سمت ریاست سازمان کار و امور اجتماعی استان آذربایجان شرقی را صمیمانه تبریک عرض نموده و مزید توفیقات و غلظات حضرتعالی را در سنگر مسئولیت جدید از درگاه خداوند متعال در ظل توجهات حضرت ولی عصر (عج) مسألت می نمایم.

معاون اداری و توسعه منابع انسانی شرکت تراکتورسازی ایران

جناب آقای مهندس سامیرانی مدیرعامل محترم شرکت ساخت ماشین ابزار دریافت گرامی تعهد به تعالی سازمانی جایزه ملی بهره‌وری را در آغازین سال فعالیت شرکت و که ثمره مدیریت موفق جنابعالی و تلاش بی دریغ کلیه پرسنل زحمتمکش می باشد، تبریک و تهنیت عرض می نمایم. همکاران عزیز و همسران محترم (مور حقوقی) و همسایران محترم (مور بازرگانی) را تسلیت عرض می نمایم.

جزئیات ثبت نام جدید عمره مفرده

وزارت و بانک ملت مقرر شد هر فرد برای افتتاح حساب به هر میزان از ۱۰ تا ۵۰ هزار تومان و یا بیشتر پول واریز کند که در برخی شعب به این شکل عمل می شود. اما گزارش‌های رسیده حاکی از آن است که در تعدادی از شعب دیگر بانک ملت مبلغ کامل ۵۰۰ هزار تومان از متقاضیان دریافت می شود. وی افزود: البته افرادی که تا ۵ فروردین ماه در هر یک از شعب بانک ملت حساب الکترونیکی افتتاح می کنند باید دوباره از روز ۵ فروردین ماه سال ۸۷ به بانک مراجعه کنند تا حساب هج اولویتی برای صدور بنابرین افتتاح محسوب نمی شود. تصیری استیصال از ثبت نام جدید عمره مفرده را بی سابقه عنوان کرد و

نام نویسی کرده اند. در موسم حج سال آینده به حج تمتع اعزام می شوند. گفتنی است بنابر اعلام مدیرعامل بانک ملت همه شعب این بانک در سراسر کشور موظفند از ساعت ۷:۳۰ تا ۱۸ ثبت نام از متقاضیان عمره را انجام دهند. همچنین برای هر یک از متقاضیان عمره پس از افتتاح حساب الکترونیکی یک کارت ثبت نام عمره صادر می شود. به گفته علی دیواندری کسائی که صاحب حساب الکترونیکی در بانک ملت هستند، می توانند بدون مراجعه به بانک از طریق اینترنت برای عمره مفرده نام نویسی کنند. گزارش حاکی است همه افرادی که در بانک ملت برای عمره حساب الکترونیکی افتتاح می کنند مبلغ ۵۰۰ هزار تومان را واریز می کنند تا زمان اعزام آنان به عمره مفرده. نسبت به موجودی حساب بانکی شان سود تعلق میگیرد.

سازمان حج و زیارت اولویت های حج تمتع سال ۸۷ را اعلام کرد

سازمان حج و زیارت با انتشار اطلاعیه ای، اولویت های حج تمتع سال ۸۷ را اعلام کرد. به گزارش سازمان حج و زیارت، تمامی کسائی که تا تاریخ ۱۳۸۲/۷/۳۱ در شعب بانک ملی سراسر کشور برای تشریف به حج تمتع نام نویسی کرده اند واجد تشریف در حج تمتع سال آینده هستند. سازمان حج و زیارت در اطلاعیه خود از تمامی کسائی که از سال ۱۳۶۳ تا بعد برای حج و دیه گذاری کرده و به هر دلیلی تاکنون مشرف نشده اند خواست که حتما در کاروانهای حج ۸۷ نام نویسی کنند.

نحوه پرداخت تسهیلات به کارگران برای ساخت مسکن

معاون امور فرهنگی و اجتماعی وزارت کار و امور اجتماعی، نحوه پرداخت تسهیلات به کارگران برای ساخت مسکن را اعلام کرد. سیدعلی اکبر طاهایی گفت: دولت به منظور تأمین مسکن کارگران طرح واگذاری زمینهای ۹۹ ساله به تعاونی های مسکن را به اجرا گذاشته است. وی افزود: براساس طرح پادشده کارگران بدون مسکن یا ۲۰ میلیون ریال سپرده گذاری، از دریافت ۱۰ میلیون ریال وام برای آماده سازی زمین و ۱۴۰ میلیون ریال برای ساخت مسکن برخوردار خواهند شد. وی از ساخت یکمقدم هزار واحد مسکونی برای کارگران در مرحله اول خبر داد.

سال آینده مبلغ بن های غیر نقدی کارگران افزایش می یابد

مسئول کمیسیون مزد کشور اعلام کرد: پیش بینی می شود با افزایش میزان بارانه های دولتی در سال آینده مبلغ بن های غیر نقدی کارگران افزایش چشمگیری یابد. علی اکبر عیوضی مسئول کمیسیون مزد کشور با بیان این که دستمزد کارگران در سال آینده افزایش نمی یابد، گفت: براساس مذاکرات صورت گرفته پیش بینی می شود که دولت در سال آینده با افزایش میزان بارانه های دولتی مبلغ بنهای غیر نقدی

سهمیه سوخت وسایل نقلیه فاقد بیمه نامه شخص ثالث قطع می شود

سهمیه سوخت وسایل نقلیه موتورری زمینی و موتورسیکلت های فاقد بیمه نامه شخص ثالث بعد از پایان مهلت قانونی قطع می شود. به گزارش روابط عمومی وزارت امور اقتصادی و دارایی، هیأت وزیران با تصویب این مهم، ستاد تبصره ۱۳ را موظف کرد که اطلاعات صنعت بهمه و به ویژه سیستم پرداخت خسارت بیمه شخص ثالث را براساس حد ملی تشخیص ایجاد کند و دستورالعملی را برای اجرا توسط شرکت های بیمه تنظیم کند تا سوابق حوادث رانندگی اشخاص در تعیین حق بیمه مربوط به آنها لحاظ شود.

تراکتورسازی در صدر جدول پر طرفدارترین سهم روزانه بازار بورس ایستاد

تراکتورسازی پر طرفدارترین سهم روزانه بازار بورس را به خود اختصاص داد. گزارش خبرنگار ما حاکی است در جدول خودفدارترین سهم روزانه بازار بورس تهران تراکتورسازی با ۱۱۰۰ درصد افزایش سهم در جدول پر طرفدارترین سهم روزانه بازار بورس ایستاد. در حالی که سهم تراکتورسازی با ۴۶۱ درصد، بر معامله ترین سهم روزانه را نیز تجربه کرد.

حداقل حقوق کارگران با ۲۰ درصد افزایش به ۲۱۹ هزار و ۶۰۰ تومان رسید

در سومین نشست شورای عالی کار، تمامی اعضای ۹ نفره این شورا با افزایش ۲۰ درصدی حداقل حقوق کارگران در سال آینده و رسیدن آن به ۲۱۹ هزار و ۶۰۰ تومان موافقت کردند. به گزارش خبرنگار اقتصادی خبرنگاری فارس، حداقل حقوق کارگران برای سال ۱۳۸۷ را ۱۳۸ هزار تومان سال ۱۳۸۶ ۲۰ درصد افزایش به ۲۱۹ هزار و ۶۰۰ تومان افزایش یافت. یک عضو شورای عالی کار با اعلام این خبر تصریح کرد: براساس توافق اعضای شورای عالی کار در نشست گذشته ۳۳ اسفند، برای سایر سطوح دستمزدی کارگران از ۵ درصد به علاوه ۹۱۵ تومان به مزد روزانه آنها اضافه می شود.



صعود تیم بسکتبال تراکتورسازی کردستان به بازیهای لیگ برتر

تیم بسکتبال تراکتورسازی کردستان با کسب مقام سوم رقابتهای لیگ دسته اول باشگاههای کشور، جواز حضور در بازیهای لیگ برتر بسکتبال فصل آینده را به دست آورد. به گزارش خبرنگار ما رقابتهای بسکتبال لیگ دسته اول باشگاههای کشور با برگزاری دیدارهای فینال و رده بندی مسابقات در تالار بسکتبال مجموعه ورزشی آزادی برگزار گردید و طی آن تیم راه آهن تهران با غلبه بر شهرداری گنجداد در بازی فینال عنوان قهرمانی را به خود اختصاص داد و تراکتورسازی کردستان نیز به عنوان سومین تیم این رقابتهای دست یافت و بوسلم خراسان چهارم شد. شایان ذکر است سه تیم دیگر رقابتهای بسکتبال لیگ دسته اول باشگاههای کشور مجوز شرکت در لیگ برتر سال آینده را به دست آورده اند.

درخواست توسعه ورزشگاه اختصاصی تراکتورسازی تبریز

باشگاه تراکتورسازی تبریز با ارسال نامه ای به رئیس سازمان تربیت بدنی، مساعدت این سازمان را برای توسعه ورزشگاه اختصاصی این باشگاه خواستار شد. به گزارش خبرنگار ما در این نامه با اشاره به تعهد باشگاه برای برگزاری بازی های خانگی تیم فوتبال تراکتورسازی از ابتدای سال آینده در ورزشگاه اختصاصی این تیم، از علی آبادی خواسته شده است برای تجهیز و ترمیم و افزایش سکوهای تماشاگران و راهدانازی و به سایر ترفیحات امکانات جانبی در آن دستورات لازم را صادر کند. در بخشی از این نامه با اشاره به اینکه ۲۰ ساله باشگاه که از قدیمی ترین و با سابقه ترین باشگاههای فرهنگی ورزشی کشور محسوب می شود، آمده است: این باشگاه در نظر دارد با توجه به توانمندی ها و استعدادهای بالقوه جوانان این منطقه، رشته های کشتی، بسکتبال و تکواندو را به رشته های فعال در این باشگاه بفرزاید. در این نامه اشاره شده است براساس برآورد کارشناسان برای افزایش سکوهای ورزشگاه تراکتورسازی از ۵ هزار نفر موجود به ۲۰ هزار نفر باشگاه، به ۲۰ میلیارد ریال اعتبار نیاز است.

معرفی سایت کمیته ملی المپیک

هماطور که می دانید، تا مسابقات المپیک تابستانی که سال آینده در کشور چین برگزار می شود، زمان کمی باقی مانده است. از این رو برای آنکه بیشتر با برنامه های کمیته ملی المپیک جمهوری اسلامی ایران برای شرکت در این مسابقات آشنا شویم، این هفته سری به سایت رسمی کمیته ملی المپیک زد و قسمت های مختلف آن را برای شما معرفی خواهیم کرد. آدرس اینترنتی این سایت www.olympic.ir است. البته لازم به توضیح است که این سایت اینترنتی دیگر با آدرس www.iran-olympic.com قطعاً متفاوت است که در قسمت بالا آن مدنظر داشته است که به روز نشده است. سایت olympic.ir در زبان انگلیسی و فارسی نوشته شده است و با ورود به صفحه اصلی سایت، بخش های مختلف آن در مقابل شما قرار می گیرد. علاوه بر منوی اصلی سایت که در قسمت بالا آن قرار دارد، بخش اصلی صفحه اصلی سایت را اخبار مربوط به کمیته ملی المپیک تشکیل می دهد. در بخش های مختلف سایت، اخبار و گزارش های دیگر بخش های این کمیته نیز می توانید به بخش آگهی های بخش های این کمیته، لیست دستمزدی این بخش نیز در کنار لیکنه های قرار دارد. این سایت یک آرشو بسیار خوب از بازی های مختلف المپیک و بازی های آسیایی است که در گذشته توجیه داده شده است. تاریخچه بازی ها همچنین عملکرد تیم های مختلف کشورمان در هر دوره و نیز می توانید در بخش های فوق جستجو کنید.